U sloves ve větách (a - e) urči osobu a číslo. 
a) Čekali jsme na tebe pes hodinu.
b) Tak o mém kamarádovi nemluvte.
c) Tím bych si znepřátelil všechny.
d) Ten příběh mu doma nevěřili.
e) Viz stranu devatenáct.

Napiš správný tvar slovesa dle zadaných mluvnických kategorií. 
a) PŘIJÍT: 2. osoba, jednotné číslo, oznamovací způsob, minulý čas
b) STRÁVIT: 1. osoba, množné číslo, podmiňovací způsob minulý
c) OHLÍŽET SE: 2. osoba, množné číslo, podmiňovací způsob přítomný
d) POMOCT: 1. osoba, množné číslo, rozkazovací způsob
a) _________________________ 
b) ___________________________
c) _________________________ 
d) ___________________________


Rozhodněte, zda jsou uvedené tvary podmiňovacího způsobu zapsány správně (ANO), či nikoli (NE). (Posuzované pasáže jsou ve větách zvýrazněny tučně.)
a) Ty by jsi to pro mě skutečně udělal?
b) To by sis moc nepolepšil, spíše naopak.
c) Rozmyslíme si to a dali bysme vám vědět. 
d) Ty jsi se od posledně vůbec nezměnil.
e) Mohl by ses opravit, prosím tě? 
f) Na vašem místě bychom ji neprovokovali.
g) Všechno by se tím akorát pokazilo! 
h) Odklidili by jste ten nepořádek z vjezdu?

Podle stejného postupu zařaď uvedená slovesa do třídy a také ke vzoru.

a) zlobit (třída: _____, vzor: _______________________ ) 
b) stěžovat si (třída: _____, vzor: ___________________ ) 
c) česat (třída: _____, vzor: _______________________ ) 
d) pomlouvat (třída: _____, vzor: ___________________ ) 
e) (oheň) planout (třída: _____, vzor: ________________) 
f) chovat (třída: _____, vzor: _______________________ ) 
g) učit (třída: _____, vzor: _________________________ ) 
h) bojovat (třída: _____, vzor: ______________________ ) 
i) tušit (třída: _____, vzor: _________________________ ) 
j) plavat (třída: _____, vzor: ________________________)

Roztřiď přechodníky z nabídky do tabulky podle zadání:
Nabídka: lezouc, dokončiv, přinesše, obědvaje, držíce, uslyševši
rod mužský 		rod ženský a střední 		množné číslo
přechodník přítomný

přechodník minulý
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